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ZADANIE 1 (5 pkT)
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ZADANIE 2 (5 PKT)
Wyznacz wspélrzedne wierzchotkéw tréjkata jezeli srodki jego bokéw maja wspétrzedne: P = (1, 3),0= (—5,
4),R=(—6,7).
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ZADANIE 3 (5 PKT)
Okresl liczbe pierwiastkéw réwnania (m + 1)x2 + (m + 1)x + 1 = 0 w zaleznoéci od wartosci parametru m, a
nastepnie naszkicuj wykres funkcji:

x1 +x2 gdy dane réwnanie ma dwa pierwiastki x i xp,
f(m) = ¢ 2xg gdy dane réwnanie ma jeden pierwiastek xo,
3—m  gdy dane réwnanie nie ma pierwiastkéw.
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ZADANIE 4 (5 pKT)
Na rysunku przedstawiony jest wykres funkcji f okreslonej wzorem f(x) = % dla x # 0.

Wykres ten przesunieto o 2 jednostki w gére wzdtuz osi Oy. Otrzymano w ten sposéb wykres funkcji g o
wzorze g(x) = 2 +2dlax # 0.

a) Narysuj wykres funkdji g.
b) Oblicz najwieksza wartos$¢ funkcji ¢ w przedziale (21, 31).

¢) Podaj, o ile jednostek wzdtuz osi Ox nalezy przesuna¢ wykres funkgcji g, aby otrzymaé wykres funkgji
przechodzacy przez poczatek ukltadu wspétrzednych.
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ZADANIE 5 (5 PKT)
Podstawa tréjkata réwnoramiennego jest odcinek o koncach w punktach A = (—2,—4) oraz B = (-5,2).
Jedno z jego ramion zawiera sie w prostej o réwnaniu y = x — 2. Oblicz wsp6lrzedne trzeciego wierzchotka

tréjkata.
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Rozwiazania zadan znajdziesz na stronie
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